
SESIÓN ORDINARIA  Nº 99 (septiembre 01 de 2015)

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sra. Ana María

Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Huanqui, Sr. Juan

Nahuelpi y el señor Alcalde, Modificación Presupuestaria del Presupuesto

Municipal, Programa Mejoramiento y Reparación de Caminos 2015, por un

monto de M$11.900.-

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sra. Ana María

Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Huanqui, Sr. Juan

Nahuelpi y el señor Alcalde, Modificación Presupuestaria del Presupuesto

Municipal, Programa Biblioteca Municipal Pablo Neruda, por un monto de

M$400.-

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sra. Ana María

Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Huanqui, Sr. Juan

Nahuelpi y el señor Alcalde, Modificación Presupuestaria del Presupuesto

Municipal, Cuenta Primas y Gastos de Seguros, por un monto de M$19.000.

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sra. Ana María

Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Huanqui, Sr. Juan

Nahuelpi y el señor Alcalde, Modificación Presupuestaria del Presupuesto

Municipal, Programa Apoyo e Incentivos para la Educación, por un monto de

M$320.-

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sra. Ana María

Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Huanqui, Sr. Juan

Nahuelpi y el señor Alcalde, Iniciativa de Inversión: Construcción

Polideportivo Pulmahue, Padre Las  Casas”, por un monto de M$90.127.-

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sra. Ana María

Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Huanqui, Sr. Juan

Nahuelpi y el señor Alcalde, Modificación Presupuestaria del Presupuesto

Municipal, Fondos con Destino Obligado, por un monto de M$90.127.-

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sra. Ana María

Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Huanqui, Sr. Juan

Nahuelpi y el señor Alcalde, Modificación Presupuestaria del Presupuesto

Municipal, Ítem Servicios Generales, por un monto de M$8.974.-

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sra. Ana María

Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Huanqui, Sr. Juan

Nahuelpi y el señor Alcalde, Modificación Presupuestaria del Presupuesto

Municipal, Programa Días Conmemorativos, por un monto de M$600.-

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sra. Ana María

Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Huanqui, Sr. Juan

Nahuelpi y el señor Alcalde, Modificación Presupuestaria del Presupuesto

Municipal, Programa Calificación y Tratamiento de Asistencia Social a

Personas Naturales y Otros, por un monto de M$9.600.-



 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sra. Ana María

Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Huanqui, Sr. Juan

Nahuelpi y el señor Alcalde, Modificación Presupuestaria del Presupuesto

Educación, Asignación Evaluadores Pares, por un monto de M$686.-

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sra. Ana María

Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Huanqui, Sr. Juan

Nahuelpi y el señor Alcalde, Modificación Presupuestaria del Presupuesto

Educación, Asignación por Desempeño Difícil, por un monto de M$3.030.-

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sra. Ana María

Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Huanqui, Sr. Juan

Nahuelpi y el señor Alcalde, Modificación Presupuestaria del Presupuesto

Educación, Reasignación Recursos SEP 2015, por un monto de M$28.549.-

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sra. Ana María

Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Huanqui, Sr. Juan

Nahuelpi y el señor Alcalde, Modificación Presupuestaria del Presupuesto

Educación, Recursos de Integración Escolar 2015, por un monto de

M$27.300.-

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sra. Ana María

Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Huanqui, Sr. Juan

Nahuelpi y el señor Alcalde, Modificación Presupuestaria del Presupuesto

Educación, Reliquidación Recursos SEP 2015, por un monto de M$31.500.-

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sra. Ana María

Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Huanqui, Sr. Juan

Nahuelpi y el señor Alcalde, Modificación Presupuestaria del Presupuesto

Educación, Cuenta Mantenimiento y Reparaciones, por un monto de M$1.729.-

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sra. Ana María

Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Huanqui, Sr. Juan

Nahuelpi y el señor Alcalde, Modificación Presupuestaria del Presupuesto

Educación, Reasignación Recursos Programa de Integración Escolar (PIE)

2015, por un monto de M$17.000.-

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sra. Ana María

Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Huanqui, Sr. Juan

Nahuelpi y el señor Alcalde, Modificación Presupuestaria del Presupuesto

Salud, Programa Refuerzo Campaña de Invierno, Refuerzo Recurso Humano

Sapu, por un monto de M$2.352.-

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sra. Ana María

Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Huanqui, Sr. Juan

Nahuelpi y el señor Alcalde, Iniciativa de Inversión: “Construcción Áreas

Residuos Domiciliarios, Consultorio Pulmahue”, por un monto de M$4.300.-

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sra. Ana María

Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Huanqui, Sr. Juan

Nahuelpi y el señor Alcalde, Modificación Presupuestaria del Presupuesto



Salud, Programa de Mantenimiento de Infraestructura de Establecimientos

de Atención Primaria Municipal, por un monto de M$4.300.-

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sra. Ana María

Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Huanqui, Sr. Juan

Nahuelpi y el señor Alcalde, otorgar Subvención Municipal Extraordinaria

2015, para el Comité de Mujeres Mapuches de Chomío, por un monto de

$250.000, para adquisición de lana hilada.

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sra. Ana María

Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Huanqui, Sr. Juan

Nahuelpi y el señor Alcalde, otorgar Subvención Municipal Extraordinaria

2015, para el Grupo de Adulto Mayor Illaf, por un monto de $345.000, para

compra de mobiliario, implementación cocina.

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sra. Ana María

Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Huanqui, Sr. Juan

Nahuelpi y el señor Alcalde, autorizar la celebración del contrato

referido a la Propuesta Pública Nº60/2015: “Construcción Refugios

Peatonales Urbanos Varios Sectores, Padre Las Casas”, al oferente

Sociedad Constructora MG Limitada, por la suma de $54.920.166, impuestos

incluidos. El plazo para la ejecución de las obras será de 70 días

corridos, a contar de la fecha de entrega de terreno, los estados de pago

serán mensuales y se cancelarán de acuerdo al porcentaje de avance físico

de la obra.

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sra. Ana María

Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Huanqui, Sr. Juan

Nahuelpi y el señor Alcalde, autorizar la celebración del contrato

referido a la Propuesta Pública N°66/2015: "Servicio de Asesoría Técnica

en Manejo de la Diversidad en el Aula, Visualizados en los Procesos de

Enseñanza y Aprendizaje, de Docentes de los Nivel Parvulario y Primer

Ciclo Básico, en las Asignaturas de Lenguaje y Matemáticas, del Sistema

Educativo de la Municipalidad de Padre las Casas", con el oferente

Empresa Asesoría Educativa Clave Consultores Ltda., R.U.T.: 76.212.433-5,

por un monto de $46.000.000, impuestos incluidos.

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sra. Ana María

Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Huanqui, Sr. Juan

Nahuelpi y el señor Alcalde, oficiar a SERVIU, solicitando factibilidad

de proporcionar personal de apoyo a la Dirección de Obras Municipales,

para realizar visitas inspectivas, con el fin de certificar el nivel de

inhabitabilidad de viviendas rurales y vecinos puedan optar a la

postulación de subsidios de vivienda.

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sra. Ana María

Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Huanqui, Sr. Juan

Nahuelpi y el señor Alcalde, formar una mesa de trabajo y generar un



espacio de conversación con todos los entes involucrados, respecto del

terreno en comodato entregado al Club de Rodeo de Padre Las Casas.


